

平成 19 年 3 月 8 日

株 主 各 位

サイオステクノロジー株式会社
代表取締役社長 喜 多 伸 夫

「第 10 回定時株主総会招集ご通知」添付書類 事業報告の一部修正について

本日、株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類について、一部訂正がありましたので、会社法施行規則第 133 条第 6 項に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

株主総会招集通知添付書類 33 ページ

「8. 1 株当たり情報に関する注記」の前に、「8. 関連当事者との取引に関する注記」を挿入し、「8. 1 株当たり情報に関する注記」を「9. 1 株当たり情報に関する注記」に、「9. 重要な後発事象に関する注記」を「10. 重要な後発事象に関する注記」に繰り下げます。

訂正前

8. 1 株当たり情報に関する注記

- (1) 1 株当たり純資産額 31,056 円 15 銭
(2) 1 株当たり当期純利益金額 △1,033 円 24 銭

9. 重要な後発事象に関する注記

該当事項はありません。

訂正後

8. 関連当事者との取引に関する注記

(1) 子会社等

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有(被所有)割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員兼任等	事業上の 関係				
子会社	SteelEye Technology, Inc.	米国	16,965	Linux 関連事業	(所有) 直接 100	2名	当社の仕 入先	商品等の仕入	113,703	買掛金	33,985

- (注) 1. 上記金額のうち、取引金額及び期末残高には消費税等が含まれておりません。
2. 取引条件及び取引条件の決定方針等については、一般取引条件と同様に決定しております。
3. SteelEye Technology, Inc. との取引は、みなし取得日が平成 18 年 6 月 30 日であるため、平成 18 年 7 月より 12 月の取引額を記載しております。

(2) その他の関係会社

属性	会社等の 名称	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の 内容又 は職業	議決権等の 所有(被所 有)割合 (%)	関係内容		取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
その他の 関係会社	株式会社 大塚商会	東京都千 代田区	10,374	情報・通 信業	直接 46.0	1名	当社の 顧客	受託開発等	1,484,351	売掛金	202,226
								商品等の仕入	104,073	買掛金	72,802
								消耗品等の購入	26,725	未払金	7,942

- (注) 1. 上記金額のうち、取引金額には消費税等が含まれておらず、期末残高には消費税等が含まれております。
 2. 取引条件及び取引条件の決定方針等については、一般取引条件と同様に決定しております。
 3. 平成18年11月に、株式会社大塚商会は親会社からその他関係会社になっております。
 4. 株式会社大塚商会との取引は、年間の取引額を記載しております。

9. 1株当たり情報に関する注記

- (1) 1株当たり純資産額 31,056円15銭
 (2) 1株当たり当期純利益金額 △1,033円24銭

10. 重要な後発事象に関する注記

該当事項はありません。

以上